



2019年12月6日

各位

S E ホールディングス・アンド・インキュベーションズ株式会社代表取締役社長 速 水 浩 二 (JASDAQ・コード9478)間い合わせ先執行役員経営企画部部長 松 村 真 - T E L 03-5362-3700

株式会社シェアグリへの出資に関するお知らせ

S E ホールディングス・アンド・インキュベーションズ株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役 速水浩二)は、今般、農業人材提供を行うベンチャー企業、株式会社シェアグリ(本社:東京都千代田区、代表取締役 井出 飛悠人、以下「シェアグリ社」という。)に出資いたしました。

シェアグリ社は、農業体験希望者や外国人労働者などを農家へ供給し、農業の労働力不足を根本的に解消するソリューション提供を目指す、学生起業家が立ち上げたベンチャー企業です。本年度より政府が進める外国人労働者による労働力活用政策にもマッチし、農業労働人口不足解消により農業振興に大きく寄与できると考え、今後の本格的事業拡大に向けた資金調達にあたり出資、支援していくことを決めました。

■シェアグリ社について

社 名: 株式会社シェアグリ

所在地: 東京都千代田区平河町二丁目5番3号

代表者: 代表取締役 井出 飛悠人

URL https://sharagri.studio.design/

■IR に関するお問い合わせ

SE ホールディングス・アンド・インキュベーションズ株式会社

経営企画部経営企画課

TEL: 03-5362-3700

以上